Navod ke hie Super Sestka
Super Sestka, to je zdbavna kostkova hra pro celou rodinu!

Zakladni varianta hry

Tycinky se rozdéli mezi hrace, kazdy dostane stejny pocet. Hradi se stfidaji na tahu, kazdy z nich
hodi kostkou, a to po sméru hodinovych rucicek. V dfevéném boxu je 5 otvorl pro vloZeni
tyc€inek, jsou ocislovany 1-5. Pokud hra¢ hodi kostkou ¢islo, jehoz otvor je prazdny, mlze do
tohoto otvoru vlozit ty€inku. Nicméné, pokud tento otvor jiz ma tycinku, hrac ji musi odebrat
a pridat na svou hromadku. Cislo 6 je ,Super Sestka“, pokud tato hodnota padne na kostce,
hra¢ maze do otvoru €. 6 vlozZit ty€inku, ta tam vzdy z(stane.

DdleZité: V prvnim kole muze k hra¢ hodit kostkou jen jednou. Od druhého kola miiZze kazdy
hrac¢ hodit kolikrat chce, dokud na kostce padaji hodnoty prazdnych otvorl. Pokud padne
hodnota obsazeného otvoru, musi hrac pridat tuto ty¢inku na svou hromadku a na radé je dalsi
hrac v poradi. Kazdy hra¢ musi za kolo hodit kostkou alespon jednou.

Konec hry: Vitézi hrac, ktery se jako prvni zbavil viech svych tycinek.

Super Sestka (2 kostky)

Kazdy hra¢ hodi kostkami, za¢ind ten, ktery hodil nejvyssi hodnotu. V této hie hazi hradi
kostkami jen jednou za kolo. Po hodu kostkami rozloZi hodnoty dle vlastniho uvéazeni.
Napfiklad:

5+6: Hrac vloZi jednu ty€inku do Super Sestky, otvoru ¢. 6 a jednu do otvoru &. 5.

Dvojita 5: ZaleZi na hraci, jestli ucinit tah, ¢i nikoliv. Napf. vyjme tycinku z otvoru 5 a opét ji do
néj vloZi nebo naopak. Také muizZe vloZit tyCinky do otvorl ¢. 6 a 4, protoze tyto davaji
dohromady hodnotu 10, stejné jako 5+5.

4+2: Pokud jsou oba z otvoru jiz okupovany, mlze hrac vloZit jednu tyc€inku do otvoru €. 1 a
jednu do otvoru €. 5, pokud jsou tyto prazdné. Také muze Cisla secist (4+2=6) a vloZit tyCinku
do otvoru €. 6 — Super Sestky.

6+2: Pokud jsou oba z otvor(i okupovény, mdze hraé vloZit jednu tycinku do otvoru Super Sestky
¢. 6, také do otvoru €. 2, pokud je stale prazdny. Pokud je okupovan, musi pridat tycinku na
svou hromadku.

4+1: Pokud jsou oba otvory okupovany, hra¢ mize hodnoty secist a tycinku vlozit do otvoru
€. 5, pokud je tento prazdny (4+1=5). Diky tomu si pfida jen 1 tycinku.

Pokud ma hrac¢ na hromddce jiZ jen jednu tycinku, hazi pouze jednou kostkou. Vitézi hrac, ktery
se jako prvni zbavil vSech tycinek, prohrava hrac, kterému zlstaly tycinky jako poslednimu.

Varovdni! Malé ¢asti. Nebezpedi uduseni.



